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ВСТУП
Актуальність теми дослідження обумовлюється принципіально новим рівнем американо-ізраїльських відносин за часів президенства Д. Трампа, політичною ситуацією на Близькому Сході в період ХХ-ХХІ ст., яка характеризується значною рухливістю, багаторівневою комплексністю і слабкою передбачуваністю розвитку подальших подій. З початком XXI ст. регіон Близького і Середнього Сходу продовжує залишатися ключовим регіоном світу з геостратегічної точки зору, так як від динаміки розвитку політичних процесів в регіоні залежить забезпечення не тільки регіональної, а й глобальної безпеки.
Особливу роль в регіоні відіграє держава Ізраїль, як найбільш розвинена держава в економічному аспекті та країна, що володіє істотним військовим потенціалом. Більшою мірою, перетворення Ізраїлю в регіональний центр сили, відбулося безпосередньо за підтримки Сполучених Штатів Америки, які першими визнали єврейську державу з моменту його створення в 1948 р. З підтримкою Ізраїлю в боротьбі з його регіональними сусідами, США стрімко зайняли позицію одного з провідних гарантів його безпеки в регіоні. Ізраїль, в свою чергу, став опорною державою в політиці Вашингтону щодо протидії посилення впливу СРСР і комуністичних режимів в регіоні.
Надалі американо-ізраїльські відносини оформилися як стратегічне партнерство, у зв'язку з чим підтримка єврейської держави з боку США продовжилася і після закінчення «холодної війни». Настільки тісні відносини США і Ізраїлю пояснюються особливим місцем єврейської держави в близькосхідній стратегії Вашингтону. З самого початку Ізраїль був активно залучений в світову політику на регіональному та глобальному рівні. До того ж, з часом, фактор ізраїльського стримування арабських режимів, що були союзниками СРСР, став набувати особливої цінності для США в зв'язку з можливістю спиратися на військовий потенціал Ізраїлю і використовувати його, тим самим, для посилення тиску Вашингтону на арабські держави на Близькому Сході.
Незважаючи на встановлення дипломатичних відносин з деякими сусідніми країнами регіону в ХХІ ст., а також беручи до уваги перевагу військово-економічного характеру Ізраїлю над своїми сусідами, Ізраїль все також залишається вразливим для зовнішніх загроз і продовжує повністю спиратися на підтримку США і на сучасному етапі.
Метою дослідження є: виявити і охарактеризувати основні зміни політики адміністрації США по відношенню до арабо-ізраїльського конфлікту після приходу до влади Дональда Трампа.
Завдання дослідження:
- розглянути історичні аспекти арабо-ізраїльського конфлікту та участі США у ньому; 
- проаналізувати зміни зовнішньополітичного курсу США по відношенню до арабо-ізраїльського конфлікту в період обрання Д. Трампа;
- виявити тенденцію співпраці США та Ізраїлю в період президентства Д. Трампа.
Об'єктом дослідження є: політика адміністрації Д. Трампа щодо арабо-ізраїльського конфлікту.
Предметом дослідження є: особливості взаємодії США, Ізраїлю та країн арабського світу з приводу ключових регіональних питань під час президентства Д. Трампа.
 Методологія дослідження представлена ​​методом порівняльного аналізу, який дає можливість виявлення специфіки політіко-дипломатичних позицій США, Ізраїлю та арабських країн. Також використовувався системний метод, за допомогою якого можливо розглянути динаміку взаємин і факторів конфронтації зв'язків США, Ізраїлю та арабських країн. Для вирішення поставлених задач використовувався метод функціонального аналізу, який дозволив вибудувати цілісну картину політики адміністрації США за часів президенства Трампа у відношенні арабо-ізраїльського конфлікту.
 З огляду на те, що основою дослідження є політика адміністрації США саме при Дональді Трампі, то хронологічні рамки роботи охоплюють чотирирічний період з 2016 року (рік обрання Д. Трампа президентом США) до офіційної презентації «Угоди століття» Д. Трампа по врегулювання палестино-ізраїльського конфлікту в січні 2020 року.
Наукова новизна дослідження. Було вперше проведено комплексне дослідження американо-ізраїльських відносин з точки зору неореалізму та подій на Близькому Сході; удосконалено результати досліджень мотивів та інтересів Ізраїлю та США  як у ключових напрямках співробітництва, так і в регіоні; набуло подальшого розвитку визначення чинників впливу на характер американо-ізраїльських відносин.
Апробація результатів дослідження та публікації. Подана дипломна робота була апробована на IV Науковій конференції «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку» та оприлюднена у журналі  «Міжнародні та політичні дослідження».
Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 4 розділів та висновків. У першому розділі під назвою «Теоретичні засади» розглядаються, зокрема, основні положення теорії неокласичного реалізму. Метою даного розділу є визначення, які саме положення неокласичного реалізму дають змогу краще дослідити характер співробітництва США та Ізраїлю з врегулювання ситуації на Близькому Сході та мотиви, які керують державами при прийнятті зовнішньополітичних рішень. У другому розділі – «Специфіка політики адміністрації США після створення Ізраїлю» – мета полягала в виявлені проблематики двосторонніх відносин. У третьому розділі – «Арабо-ізраїльський конфлікт у передвиборній риториці Д. Трампа» – метою було виявлення відмінностей у поглядах нового президенту та колишньої адміністрації країни на арабо-ізраїльський конфлікт. 
Метою четвертого розділу «Політика адміністрації США щодо арабо-ізраїльського конфлікту після обрання Д. Трампа президентом» мав на меті висвітлення нових векторів розвитку американо-ізраїльських відносин та чинників врегулювання арабо-ізраїльського конфлікту.
Загальний обсяг роботи складає 61 сторінок.
ВИСНОВКИ
На підставі проведеного дослідження, ми можемо говорити про те, що з самого початку існування Держави Ізраїль, Вашингтон прагнув до використання його з метою забезпечення власних інтересів в регіоні, в ряді яких, крім поширення прозахідних режимів і протидії комуністичної експансії на Близькому Сході, також особливо виділялися і наявність доступу до природних ресурсів. Для Ізраїлю же ключовою метою було виживання у ворожому оточенні арабських держав. З урахуванням обрання зовнішньополітичної орієнтації на Захід, основною метою Ізраїлю стала необхідність заповнення військово-економічної та дипломатичної підтримки з боку США.
Трансформації, що відбулися в системі міжнародних відносин на початку 1990-х років, стали черговим випробуванням для американо-ізраїльського альянсу. Розпад СРСР, зміна біполярної системи міжнародних відносин однополярної на чолі з США, зміцнення позицій Вашингтона, як на міжнародному, так і на регіональному рівнях, падіння інтересу американського суспільства до міжнародних справ - все це призвело до перегляду США своєї політики, а також відносин з деякими державами. На глобальному рівні розпад СРСР, певною мірою, зменшив значення Ізраїлю як регіонального союзника, а на регіональному рівні Вашингтон намагався використовувати ситуацію, що склалася після війни в Перській затоці, для остаточного врегулювання арабо-ізраїльського конфлікту, що, в свою чергу, вимагало від Ізраїлю більше гнучкого курсу.
Теза про особливі відносини США з Ізраїлем, в основі якої полягають зобов'язання захищати право Ізраїлю на існування, а також його право на постійне існування та в мирних умовах, підтверджували практично всі американські лідери другої половини XX століття. При цьому важливо відзначити той факт, що між США і Ізраїлем немає договору про взаємну допомогу, який зазвичай поєднує союзні держави, і взагалі не існує документа, що зобов'язує США виступати на його захист. Однак, протягом багатьох десятиліть особливі відносини між двома державами зберігаються і зобов'язання США щодо цієї країни залишаються неодмінним компонентом близькосхідної стратегії Вашингтона.
Ми можемо говорити про те, що адміністрація Д. Трампа привела до відновлення нового витка в ізраїльсько-американських відносинах, кульмінацією якого стало рішення Д. Трампа офіційно визнати Єрусалим столицею Ізраїлю і надалі - визнати Голанські висоти територією Ізраїлю з боку США та звісно ж разробка плана Трампу була великим кроком. Значна відмінність між підходами Б. Обами і Д. Трампа до уряду і політиці Б. Нетаньяху відображає зростаючу так звану партизанську прірву всередині уряду США, коли республіканці займають все більш жорсткі позиції в проізраїльському ключі. Якщо в кінцевому підсумку демократи стануть більш охоче критикувати ізраїльський уряд, особливо в умовах процесу імпічменту президента США, то Ізраїль цілком може знову опинитися під питанням в американській зовнішній політиці, що фактично поставить під загрозу основи налагодженого американо-ізраїльського альянсу.
Можна зробити висновок, що незважаючи на можливі розбіжності між традиційними союзниками, підтримка Ізраїлю в Білому домі, президентської адміністрації та в Конгресі в найближчому майбутньому залишиться такою ж відчутною. Ізраїль, поки він координує і синхронізує свою політику з США, не повинен хвилюватися з приводу зменшення американської допомоги і зацікавленості в ньому як основному американському партнері на Близькому Сході. Більш того, з огляду на прихильність США недопущення повтору подій 11 вересня 2001 року, можна очікувати подальшого зміцнення американо-ізраїльського альянсу, спрямованого на подолання нових спільних загроз, що виникають як у нестабільному близькосхідному регіоні, так і в світі в цілому.
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